
Referat fra møte 03.01.2023   

Presidenten ønsket velkommen til møte og Godt Nytt År! 

Til stede: 10 medlemmer til stede på møtet      

Bursdager: Ingen 

Lotteri: Knut    

Klubb-/infosaker: 

Roar Fiske melder seg ut av klubben. Brevet fra Roar ble lest opp i møtet (vedlagt). Terje Kr 

følger opp og melder han ut av Rotary. 

«Hei, Erlend! 
Jeg har nå vært medlem i Malvik Rotaryklubb i 20 år - et medlemskap som har gitt masse 
glede, kameratskap, nye bekjentskaper, kunnskap, utviklingsmuligheter og anledning til å 
delta i en rekke ulike prosjekter. 
De 10 første årene var så desidert mine mest aktive år. Jeg satt i styret over flere år og i ulike 
komiteer, blant annet programkomiteen i flere runder. Året som president (da klubben feiret 
sine første 30 år) står frem som et spesielt godt minne med masse aktiviteter, aktive 
medlemmer og mange gode innledere på møtene våre. 
 
Fra 2012 tok jeg opp igjen spillingen i Malvik Musikkorps. Korpset har sine øvelser på 
tirsdager omtrent samtidig med rotaryklubben - noe som gjorde det vanskelig å delta like 
aktivt på rotarymøtene som før. Fra tilnærmet fullt oppmøte over mange år falt deltakelsen 
min på rotarymøtene til rundt det halve. I årene som har gått har jeg prøvd å dele tirsdagene 
mellom korps og Rotary-aktiviteter, noe som fungerte tålelig bra frem til 2020-2021. De siste 
årene har jeg imidlertid hatt styreverv i korpset samtidig som jeg har vært 
kommunikasjonsansvarlig, noe som har krevd ytterligere tid. Nye krevende oppgaver på jobb 
har også krevd sitt. 
 
Etter et 2022 der jeg kun sporadisk var til stede på møtene i vårsesongen, og overhodet ikke 
i høst på grunn av jobb og korpsaktiviteter, må jeg bare innse at jeg ikke lenger har kapasitet 
til å delta i Rotary - bevegelsen på den måten jeg ønsker, nemlig aktivt og med ønske om å 
gjøre en forskjell både lokalt og internasjonalt for de som trenger det. 
 
Jeg har derfor kommet til at jeg ønsker å avslutte mitt medlemskap i Malvik Rotaryklubb fra 
og med 01.01.23. Samtidig vil jeg ønske klubben lykke til med igangsatte prosjekter og 
aktiviteter i tida fremover.  
 
Du må gjerne referere denne mailen på klubbmøte i januar om ønskelig. 
 
Godt nytt år 2023 til både deg og klubbens medlemmer!» 
 
Mvh 

Roar F. 

 



- Samarbeid med Stjørdal Rotaryklubb. Klubbens medlemmer er invitert til Størdal 
Rotary Klubbs møte 17. januar. Foredrag om Widerøe. 7 av medlemmene i møtet 
meldte interesse for å delta i møtet på Stjørdal. Etter møtet er programmet for 
møtet på Stjørdal endret. Vi må derfor komme tilbake til hva vi gjør med det i vårt 
neste møte (10. jan). 

 
3 min:v/Leif 

- Leif tok oss gjennom hovedtrekkene ved nybilsalget i 2022. Han utfordret oss 
også på om vi har satt oss noen mål for 2023!. 

Rotaryappen 
- Presidenten ledet arbeidet med å legge inn appen på medlemmenes mobiler. Det 

ble stilt spørsmål om behovet for å legge inn appen. Svaret er vel at slik klubben 
driftes i dag med utsendelse av innkallelse og referater på e-post, greier en seg 
fint uten appen.  Gjennom appen får en automatisk påminning om møtene, lett 
tilgang til klubbens hjemmeside (med bl.a. program, referater og arkiv), 
elektronisk medlemskort (v/besøk i andre klubber) m.m. De fleste som ønsket det 
fikk lagt inn appen, noe problemer med passord.    

Rekruttering av nye medlemmer:     
- Denne posten gikk ut. Leder av gruppen (Øystein) var syk. Gruppen er også blitt 

redusert ved at Roar slutter i klubben. Temaet er viktig og må opp på programmet 
igjen. Øystein avtaler med Knut Martin for å få plass i programmet. Det er viktig å 
få på plass et vedtak om hvilken klubb vi ser for oss i årene framover og ut fra det 
starte et rekrutteringsarbeid. 

Møtet heves, men styret fortsetter i et styremøte. 
 
Ivar Hjelsvold (sekr)  
                                       


